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ipponyi beszámolt a békedelegáció i 
előkészítő munkájáról. I

Jlinisztertanács estótll éjfélig. — Kárpótlása Waber—Diaz féle 
fegyverszüneti »szerződés következményeiért. — Bornemiem 

Szilárd a svájci magyar követ.

Budapest, dec. 29. A miniszter- 
elnökségi palotában ma este 7 órakor 

(minisztertanács volt, amelyen az ősz- ‘ 
s minisztereken kivül Appotiyi 

Albert gróf, a magyar békedelegáció 
elnöke is résztvett. Apponyi a minisz­
tertanácson beszámolt azokról az 

: elvekről amelyek szerint a békédé 
legáció előkészítő munkálatait végez 
lék. A minisztertanács a késő éjjeli 
órákig tartott.

Varsó, des. 29 Azokról a tárgya­
lásokról, amelyek Magyarország, 
Olaszország és Lengyelország között 

i már bizonyos megállapodásokra ve 
zettek, illetékes helyről a további 
részleteket közük: A megállapodás 
gazdasági része elsősorban a vám­
tarifa kölcsönös szabályozására, má­
sodsorban Lengyelország részéről 
petroleum és benzin, Olaszország 
részéről gyarmatáru és textilanyagok

siálütására vonatkozik, amelyek el­
lenébe* Magyarország mezőgazdasági 
kompenziókat vállal.

A megállapodásnak csak annyiban 
van politikai jelentősége, hogy Ma­
gyarország és Olaszország közt annak 
fegyverszüneti szerződésnek a reví­
zióját foglalja magában amelyet 
Wéber táboriok Diai vezérkari fő­
nökkel kötött és amelyet tudvalevő­
leg az osztrák magyar vezérkar 36 
órával később lejárandónak vélelme 
zett. Ennek a felreétésnek Magyar- 
országot terhelő konzekvenciáiért a 
most megkötött egyezség lényeges 
kárpótlást biztosit.

Budapest, dec. 29. A magyar
kormány Bornemissza Szilárd bárót, 
a volt szegedi kormány kttlügymi 
niszterét svájci követté nevezte ki. 
Az uj követ már el is utazott állo­
máshelyére.

Báli hóhér végzett László Jenővel 
és társaival.

Utolsó órák — végső kívánságok. — Gyors halál.
Budapest, dec. 29 A kommunista 

kivégvések második napja volt ma 
Budapesten Tegnap délelőtt három- 
negyedtizenegy órakor hirdette ki a 
budapesti tötvényszék Ítélő tanácsa a 
múlt héten halálraítélt Horváth Ká­
roly, Gombos Ferenc, Dögéi Imre, 
Kohn—Kerekes Árpád. Korvin— 
Klein Ottó, dr. László Jenő, 
Sturcz Iíáőoly, Kovács Lajos és 
Dinnyés József előtt a Kúria hatá 
rozatát, amely a halálraítéltek ke­
gyelem iráiti kérvényét elutasította. 
Ezután a bíróság átadta az elítélte­
ket Felföldi Elemér dr. államügyész- 
“ok, aki a Margit- körúti fogház 
harmadik emeletén levő kilenc cél 
lát siralomházzá alakíttatta át és 
itt helyezték el az elitélteket. 
Minden elitéit külön cellát kapott, a 
cellák ajtaja előtt két fegyveres őr 
vigyázott.

A délután folyamán megérkezett a 
fogházba négy római kathólikus lel 
kész, két református tiszleletes és 
három rabbi. Az elitéltek azonban 
™t'gátaikodot.ak voltak, legnagyobb 
részük elutasította a papot. Korvin 
~Klein Ottó például a következőket 
mondotta a rabbinak :

— Nincs szükségem lelkészre, fe­
lekezet nélküli vagyok.

László Jenő dr. azt mondotta 
hogy felekezetnélküli volt és az is 
marad. Sturcz Károly és Kovács La­
jos szintén nem akartak papot, Hor­

váth Károly azonban egészen meg­
tört, egész délután együtt volt a 
pappal és buzgón imádkozott vele.

Az államügyészség engedélyével 
délután 5 órától este 8 óráig a 
halálraítélteket hozzátartozóik keres­
tek fel. Valamennyi elitélthez több 
látogató érkezett. Korvin—Klein 
Ottó az édesanyját, László Jenó dr. 
a feleségét sógorát és sógornőjét, 
Kovács Lajoi a szüleit fogadta, majd 
az öccsét, Kelen József volt nép­
biztost, aki le van tartóztatva, őrök 
kíséretében bocsájtották hozzá. Diny 
nyés Józsefet a felesége kereste fel.

Különös kivansága egyik elitéltnek 
sem volt. Cigarettát kértek és levél 
írásra engedélyt. László Jenő dr. 
pedig folyton feketekávét kért.

Az éjszakát valamennyi halálra 
Ítélt ébren töltötte, csak hajnal felé 
szunnyadt el egyik másik.

A kivégzés reggel 8 órakor kez­
dődött. Még többen nézték végig 
mint a terroristák akasztását, ámbár 
akkor is nagyszámú közöniég volt 
jelen.

Fél nyele órakor bebocsátották a 
közönséget a Margit körúti fogház 
hátsó részébe. Itt az U alakú udvar 
jobb szárnyán, közvetlenül a fal 
mellett sorakoztak a bilófák. Nyolc 
órakor érkezett meg a bíróság: 
Surgoth Gyula tanácsából Istvánffy 
Andor törvényszéki biró, Auer Ká­
roly tanácsából Bárczy Géza és

Stengel Antal tanácsából Fayl Tibor 
törvényszéki birák jeleitek meg.

Az államügyészséget most is Fel­
földi Elemér dr. államügyész kép­
viselte.

Nyolc órakor levonultak a foglyok 
a cellásokból az udvarra és az állam­
ügyész kiadta az utasitáit:

— Vezessék elő Horváth Károly 
elitéltet 1

Pár perc melva, erős csendőri fe­
dezettel előáll a szólított delikvens. 
Horváth odalép Istvánffy biró asz­
tala elé és végig hallgatja a halálos 
ítélet rendelkezési részének reá vo­
natkozó izakaszáf, valamint a Kúria 
határozatát, amely a kegyelmi kér­
vényét elutasítja Ezután Istvánffy 
biró a következő jelentéssel fordul 
az álla nügyészhez.

— Átadom az elitéletet az állam­
ügyész urnák az Ítélet végrehajtása 
céljából.

Felföldi államügyész odafordul 
Báli Mihályhoz:

— Állami hóhér ! Végezze köteles­
ségét !

Ebben a pillanatban Báli és két 
segédje odaugrauak Horváthoz meg­
ragadják ennek kezét és lábát, a 
lépcsőhöz húzzák és felvezetik a 
zsámolyra. Nehány másodperc múlva 
a hurok a nyakán is van. Báli 
gyorsan végzi mankáját és katonásan 
jelenti:

— Nagyszágos Ügyész Ur, az íté­
letet végrehajtottam.

Minnich Károly dr. és Kenyeres 
Baláes dr. törvényszéki orvostanárok 
lépnek most az akasztófa alá. Egy­
más u án illesztik a s etboskópot az 
akasztott, ember balmellére meg­
vizsgálják és hamarosan, órával a 
kézben megállapítják a beállott 
halált. Ezt jelentik is rögtön az 
ügyésznek.

Horváth kivégzése után elrendeli 
az elnök Dögéi Imre elővezetését.

Pár perc múlva ó is csendőrök 
között jő a birák elé. A csendőr 
mögött egy református lelkész lép­
ked. Ugyanolyan formaságók között, 
mint az előbbit, végzik Dögéit is ki. 
Utána Gombos Ferencet vezetik elő 
a csendőrök. Néhány perc alatt 
végeznek vele .. .

Korvin-Klein Ottó van most soron 
Határozott lépésekkel jön a papos 
ember a szuronyok között. Mögötte 
a rabbi. Kervin-Klein nyngodtnn 
hallgatja meg a halálos Ítéletét. 
Rövid idő múlva ő is halott.

László Jenő dr. az utolsó a sor­
ban. Ó is nyugodtan, férfiasán visel­
kedik. Mellette sincs lelkés*. Báli 
hóhér nyakára hurkolja a kötelet, 
két kesével villámgyors mozdulatokat 
tesz és őt perc múlva újból haigzik 
a jelentése:

— Az Ítéletet végrehajtottam.
László Jenő dr.-ral lezárult a ma 

kivégzettek első csoportja.
Kilenc óra. A második akasztás! 

csoporthoz uj belépő jegyekkel más 
közönség érkezett és a kivégzés 
délelőtt 10 órakor folytatódott. As 
első elitéit Dinnyés József. Néhány 
perc alatt végeztek vele.

Ezetán Szamuely pribékjeinek 
akasztása következett.

Siurcz Károly, Kovács Lajos, Kohn 
(Kerekes) Árpád vannak most soron, 
akikkel szintén gyorsa* végzett a 
hóhér.

A kivégzettek hullája félórán át 
marad a bitófán. Ezetán a hulla­
terembe vitték a kilőne halottat, ahol 
két óra hosszat maradtak.

Délután 3 fekete hullaszállító kocsi 
járt be a fogházudvarra, felrakták a 
lepellel lebontott hullákat a furgo­
nokba és kiszállították a törvény­
széki orvostani intézetbe, ahol éj­
szakára a jégkamrában maradnak. 
Holnap reggel megejtik a törvény­
széki pathológiai boncolást rajtok.

A városi közellátás megjavítása.
(A Repgel tudósítójától.) Már több 

Ízben megemlékez'ünk arról, hogy 
dr. Szen'pály István polgármesternek 
nagy nehézségek legyőzése után si 
került nagyobb mennyiségű élelmi 
szert beszereztetnie, mely a téli 
időszakban a város közellátását je 
lentékenyen megkönnyítheti. Érte­
sülésünk szerint több waggon bur­
gonya, zsir, cukor, petróleum és 
hagyma van leszállítás alatt, melyből 
már egy rész megérkezett és az 
ünnepek előtt kiosztásra is került.

Ezeket az á ukat megszállott te 
rületről kellett beszerezni 6s tekin 
tettel a szigorú határzárra és a 
nagy waggonhiányra, bizonyos idő 
eltelik még, míg azok teljesen leszál- 
liitatnak. Dr Szentpálv polgármester, 
kinek nevéhez fűződik az akció 
kezdeményezése, mimLnkép arra 
törekszik, hogy a nehézségeket át 
hidalja.

Miskolcz, december 29
Ez ügyben ismét fe'ke-eslük Győry 

Zsigmondhelybeli nagykereskedőt, aki 
lapunk munkatársa előtt a követke­
zőkép nyilatkozott:

— Az akció régzieteiről felvilágo­
sítást az ügy érdekében most sem 
adhatok, ügy az első, mint az utóbbi 
huzamosabb lenntsrtózkodásunk alatt 
azt tapasztaltam, hogy a lapokban 
megjelent közéle'mezési hirek mun­
kámat megnehezítették, amennyiben 
leérkezésemkor már több városnak 
kiküldötijén kivül, illegitim kereske- 
d két is találtam ott, akik a nagy 
kereslet folytán az árakat felhajtot­
ták.

így tehát esetleges nyilatkozatok 
az akció további menetére káros 
hatással lennének, amely végered­
ményben a miskolezi közönség érde­
két nem szolgálná, sőt rovására 
esnék.

' 7

ÄJSfcwtsK*.;„• r : ■■■;'t• . ' ' " ;V . .. ‘ ' , i V



, -

Ai

mmWj <V. >■ >

írpyC®?-®
, •f&Ü

; •

BkaciBQ

A HEGGEL Miskolcz, 1919 decemh». 3o I Mj|

Képviselőjelölési 
mozgalmak a belső 

kerületben.
(A. Reggel tudósítójától) A válasz 

tási mozgalmak Miskolczon is meg­
kezdődtek. A nemzeti középpárt meg­
alakítása érdekében most folynak az 
előkészítő munkálatok és a közép­
párti érzelmű polgárság körében 
több közéleti egyéniség nevét tart­
ják felszínen, kik a belső kerület 
maidátimára igényt tartanak.

Értesülésünk szerint több helyi 
tekintélyes polgár felajánlotta a 
belső kerület jelöltségét Andrássy 
Gyula gróf, volt miniszterelnöknek, 
aki régi politikai barátjával, Bottlik 
József főispánnal ma közölte, hogy a 
jelöltséget pártonkívüli programmal 
elfogadja.

A belső kerületben a központi 
szociáldemokrata párt Reisinger Fe­
rencet jelölte, erről azonban a helyi 
pártvezetőség információnk szerint 
mitsem tnd.

A ma érkezett fővárosi hírek 
szerint a Magyar Munkások Orszá­
gos Pártja is jelöltet állít a belső 
kerületben. A munkáspárt jelöltje 
Neumann Hugó, az országot hadi­
rokkant egyesület vezetője.

** *
Meghívó. A Nemzeti Középpárt 

1920. január hó 1-én délután 4 óra­
kor a Korona-szálló földszinti kister­
mében (nyári étterem) alakuló ülést 
tart. Ezen alakuló ülésre a város 
polgárságát és munkásságának pár­
tunk iránt rokon szén vet érző tagjait 
tisztelővel meghívjuk. Az előkészítő- 
bizottság.

resési ügyeket. Horkay Ferenc a 
büntető ügyek egyharmadrészét. Ily- 
kovies járásbiró szükséghez képest 
büntető ügyeket is végez.

Telekkönyvi ügyeket Kakasi Samu 
jáfisbiré. Polgári szóbeli kereseteket, 
valamint a még folyamatban levő 
polgári ügyekre vonatkozó szóbeli 
kérelmeket a központi ügyekre vo­
natkozó szóbeli kérelmeiket a köz­
ponti ügyeket intéző bíró, a büntető 
ügyeket intéző bíró, a büntető fel 
jelentéseket dr. Gömöri Vilmos járás­
biró, a már folyamatban levő ügyekre 
vonatkozó kérelmeket az ügyben el­
járó biió foglalja jegyzőkönyvbe. 
Panasz felvételére és tör végnapon­
ként, melyen a felek idézés nélkül 
is megjelenhetnek, tárgyalási napái 
kedd és szombat van megállapítva 
A teljesen irátba foglalt polgári ité 
letek jegyzéke szerdán kifüggesz­
tendő a pelgári iroda kezelője által.

Végrebaj ási cselekményeket végez­
nek Sir Nándor és Némethy Károly 
bírósági végrehajtók és pedig azon 
ügyekben, melyekben végrehajtást 
szenvedett neve A, B, D, E, H, I, 
J, P, S, V, W, X betűkkel kezdőd­
nek Némethy Károly melyekben C, 
F, G, K, L, M, N, 0, R, Q. T, U, 
Y, Z betűvel kesdódik Sir Nándor 
bírósági végrehajtó.

A főlajstrom és a mutató adatain 
kivül, melyről köznapokon d. e.

I 9—1-ig, vasár- és ünnepnapon 9—11- 
ig kell értesítést adni más kezelő 
könyvből az értesítés köznapon 10-ig 
országos- és heti vásárol 11-ik tör­
ténik. Bűnügyben a jogosultak a 
főlajstromra meghatározott időben 
bármikor betekintést nyerhetlek. A 
központi irodában sem iratét meg­
tekinteni sem pedig értesítést kapni 
nem lehet. A telekkönyvi ireda felek­
nek d. e. 9—12-ig rendelkezésére áll.

Irodák: 1. Főlajstrom iroda és 
irattár egyesítve kezeli Marter Ernő 
irodaigazgatő. 2. Központi- és össz 
pontosított iroda: kezeli Freud Gyula 
akinek kezelése alá tartoznak az 
elnöki ügyek külön irodák : a) Pol­
gári ügyeket kezeli Matolcsi János 
irodatiszt, b) Polgári peren kívüli 
ügyeket Horváth Nándor irodatiszt, 
c) bűnügyeket Mezey Miklós iroda- 
főtiszt, beosztva Hajdú Endre aki a 
büntető ügyekben a jegyzőkönyvet 
vezeti, d) Központi kézbesitőhmtal: 
Nyusztay Gyula irodafőtiszt. Telek 
könyvi iroda: Iktató: Gasparovics 
Vince irodatiszt. Irattárnak és kiadó: 
Csepcsek János irodafótiszt. A telek­
könyvtárt óz telekkönyvi másolatok­
nak megrendelési jegyzékét vezeti 
Balogh Andris telekköuyvvezetó A 
telekkönyvi bevezeteseket végzik: 
Szabó László és Vozner Miklós telek- 
könyvvezetők.

vf misüoiczi doftányeilátás
y •

A miskoíczi járásbíróság 
uj ügybeosztása.

(A Reggel tudósítójától.) Kozma 
Gyula táblabiró, a miskoíczi járásbí­
róság vezetője, elkészítette a járás­
bíróság uj Így beosztását, melyben ez 
1920. év tartamára ideiglenesen meg­
állapítja a bírák és tisztviselők mü 
ködósi körét. A beosztást alant kö­
zöljük :

Polgári ügyek: Kozma Gyula tábla­
biró elnöki ügyek, központi intózke 
dések, polgári perek kiosztás szerint 
és polgári megkeresések. 2 Demeter 
Ernő táblabiró hosszabb szabadságén 
lévén, ügyköre később lesz meg­
szabva. 3. Korláth György járás- 
biré polgári (kötelme, kereskedelmi, 
váltódologi) perek kiosztás szériát. 
A perenkivüli ügyek közül az elme­
betegek megvizsgálására vonatkozó és 
anyakönyvi ügyek. 4. Harag László 
járásbiró polgári perek kiosztás sze­
rint, továbbá a munkaügyi, munkás- 
biztosítási, perenkivüli ügyek, lak­
bérleti bizottsági ügyek. 5. Ilykovics 
István járásbiró a polgári perenki­
vüli ügyek közül az örökösödési és 
végrehajtási ügyek. 6. Kakasi Samu 
polgári perek kiosztás szerint és 
tartási perek. Dr. Bárdos Benő já­
rásbiró polgári, okiratmegsemmisitési 
és holttányilvánítási perek.

Bűnügyeket, vétség, kihágási és 
bűnügyi megkereséseket végzi: dr. 
Gömöry Vilmos járásbiró, a bűn 
ügyek kétharmadrószét és a megke-

fovoje.
Folyik a dohánybeváltás. Gyenge az uj termés. Az uj beváltási árak. 

A románok fel milliárd kárt okoztak a dohanyjővedeknek.

(A Reggel tudósítójától.) Dohány­
ellátásunk jelenlegi kilátásai nagyon 
sivárak. A múlt évi termés fenma 
radé készletéből még valahogy ki 
lehetett volna elégíteni a közönség 
igényeit, de a román garázdálkodás 
ebbeli hitünket megingatta Mint 
értesülünk, az oláhok a magyar 
dohányjóvedék késrietéoen 500 mii 
lió él pedig belföldi dohányban 250 
millió, a kész gyártmányokban és a 
külfö di nyers dohányanyagokban 
200 millió, a dohánygyári gépek él 
felszerelésekben 50 millió kárt okoz­
tak. A románoknak ezt az eljárását 
snlyosbitja még az a körülmény, 
hogy a leszerelt gépek éa felszerelé­
sek szinte pótolhatatlanok.

Amint láthatjuk, reménységünk 
most már csak az idei, és jelenleg 
beváltás alá kerülő termésben lehet. 
Utána jártunk illetékes helyen ez 
ügynek és részletes felvilágozitáet 
kértünk a jövő kilátásaira nézve. 
Előre bocsájthatjuk, hogy a nyert 
válasz nem megnyugtató. Az az 
impressziónk, hegy ezen a nehéz 
kérdésen csak a megszállott ország 
részekkel és a külföldi államokkal 
való érintkezés felvétele segíthet.

Mit mond Btloghy felügyelő ?
A dohánybeváltási felügyelőséghez 

fordultunk, ahol Baloghy Imre fel­
ügyelő készséggel állott rendelkezé­
sünkre és a következőket imndotta:

— A jövő dohánytermér kilátásai 
gyengék. A termelők sokkal kevesebb 
dohányt szállítanak a hivatalhoz be­

váltás végett, mint azelőtt. Ennek 
okai a roman fosztogatásban, betöré­
ses lopásokban keresendők. Hiszen 
jól tudjuk, mennyi a csempészett 
dohány, ami részben ebből a lopott 
holmikból származik.

— Ma már a dohánybeváltási árak 
elég magasan vannak megállapítva, 
de az ültetés idején a gazdák erről 
még nem bírtak tudomással és igy 
bizony sokan földjüket nem vetették be.

Mi yenek az uj beváltási árak?
— Mint említettem, ma már a 

termelők termésükért meglehetős 
árat kapnak. így száz kilogramon 
ként számítva, a azivarboritók leve­
lekért 1485 korona, közönséges leve­
lekért 775 korona, kapadoháayórt 
740 koronát fizetünk. S mégis a 
beszolgáltatás gyéren folyik, amit 
egy példával illusztrálhatok. Kápol­
náról azelőtt 123 mótermás zát szál­
lítottak be, most csak negyvenet.

— Mennyi az eddig beszállított 
dohánymenyiség ? — kérdezte.

— A beváltási határidő Miakolczra 
nézve december 15 töl január 10-ig 
tart. A felügyelőség csupán ellenőrző 
szerepet játszik, A beváltás a do­
hánybeváltó hivatalnál történik, amely 
január 1 én, illetve a határidő lejárta 
után közli velüek a beszolgáltatott 
mennyiségeket. Számszerű adatokkal 
tehát nem szolgálhatok csupán csak 
annyit mondhatok, hogy az uj termés 
meonyisége jóval alatta fog állni a 
tavalyinak.

A diósgyőri vasgyár 
széntermelése.

(A Reggel tudósítójától.) OrszáB. 
szerte nagy a széninség. Az erszl 
szénbányái idegen megszállás alatt 
vannak. A muukáscsaládok 
a hivatalnokok, lateinerek ezrei 
tüzelő nélkül, álluak az irgalmat 
nem ismerő hideggel szemben.

Az ország egyik legnagyobb ipat. 
telepe, a legnagyobb, legszámottevőbb 
szénbányákkal rendelkező intézőié, 
nye, a diósgyőri magyar állami vaa. 
és acélgyár is széni nséggel küzd.

A béke éveiben, amikor az ország 
széntelepei ontották a kitermelt 
szenet, amikor az ország nagyobb 
fele nem volt idegen hadak meg. 
szállása alatt, vasút aink teljesen 
kifogástalanul működtek, a diósgyőri 
vas- és acélgyár bányatelepei jg 
nagyszerűen termelték az elsőraogu 
barnaszenet és szinte rekordot ériek 
el a termelésben. A beke boldog 
éveiben, a megszokott, normális 
emberi munkateljesítménnyel, három­
ezer tonnánál is több szenet termel­
tek a vasgyár széntelepei. Ebből a 
mennyiségből ellátták a vasgyár ha- 
talmas üzemét és bőségesen fedezni 
tudták a több ezer vasgyári mun­
kás szénszükségletót.

Sajnos a vasgyári szénbányák 
jelenlegi termelése alig fe’ét teszi 
ki a békebeli termelésnek. Huszon­
négy óránként éjjel nappali üzem­
mel legfeljebb napi ezer-ezerbenó- 
száz tonnát tesz ki a gyári bányák 
széntermelése. Ennek a redukált 
termelésnek nehéz volna az okait 
pontosan eltalálni.

A redukált széntermelés szükség­
szerű következménye a vasgyári 
üzemmenet csökkentése lett. Foko­
zatosan redukálni kellett az egyes 
üzemek telje-itó képességét. Ha egy 
idegen, aki látta és ismerte a vas­
gyári üzem békebeli menetet és 
megszemlélte volna az utóbbi hőna­
pok alatt a vasgyárat, biztos, hogy 
nem ismert volna rá. Latta volna 
a fütetten testeket, az álló henger 
sorokat, az elcsendesült eszterga­
gépeket, látta volna a néma, kihalt 
gyárat. A legnagyobb elismerés 
illeti a gyár vezetőségét, elsősorban 
Lénárt gyárigazgatót, aki hozzáérté­
sével, hatalmas munkájával legalább 
részben biztosjiotta a gyár üzemét 
és lehetővé tette a sok ezer gyári 
munkás foglalkoztatását.

Sok szó esett már a vasgyári 
munkások és alkalmazottak szén- 
ellátásáról is Megemlékeztünk azok­
ról a gyárfónőki rendeletikről, me 
lyek a vasgyári munkásság szóneilá- 
tását vélték rendezni. A vasgyáriak 
szénellátásának kérdése ma sincsen 
véglegesen rendezve, mely azonban 
nem a gyárfőeökségen múlik, hanem 
oka éppen a már említett redukált 
széntermelésben keresendő. Békében 
naponként másfelszáz, sőt kétszáz 
tonna szenet is kiadott a Igyár mun­
kásainak és alkalmazottainak, most 
naponként maximum tizenöt, hnsz 
tonnát adhat csak ki. Az ormos! 
bányában termelt szén lényegesen 
segítene a vasgyáriak szénellátasán, 
de dacára a gyárfőnökség minden 
igyekezetének, a máv. nem tud 
megfelelő kocsit adni a szén el­
szállítására.

Nagy SyWestcr estély az Abbzia ^házban.
Éjfél után nagyemeglepetés. *
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— Halálozás. jPapp Lajssnó szül. 

Szepessy Irma unasszony, hosszas 
betegség útin karácsony napján dél­
után elhunyt. A megboldogult Papp 
Lajos törvényhatósági bizottsági tag 
felesége volt, g korai halála széles 
körökben mély és őszinte részvétet 
keltett. Halálát férjén kívül öt gyer­
meke és nyolc unokája gyászolja. 
Az elhunytat szombaton f. hó 27 én 
temették a Debreczeni-utcai gyász 
házból és a végtisztességen megjelent 
nagyszámú közönség az elhunyt 
családja Írást általános részvétét iga­
zolta be.

— Uj fegyvertartási engedélyek
A fegyverek általános beszolgáltatása 
után az egyes polgári személyek ré­
szére a katonai hatóság adta ki a 
fegyverviselési engedélyeket. Amint 
értesülünk, e hatáskört január 1 tői 
kezdve az államrendórség, illetve a 
fóezolgabiróság veszi át, amikor is 
az eddig kiadott összes fegyvervise­
lési engedély hatályát veszti.

— Adomány. Weisz Sándorné 
gyűjtése 150 korona Mermelstein 
Hugó keresztelőjén, a Deborah Nő­
egylet javára.

— A miskolci! újságírók testület»
karácsony másodnapján délután a 
Korona szálló különtermében össze­
jövetelt tartott, amelynek eélja volt, 
hogy a miskolczi hivatásos újság­
írók összetartását fokozza és a kar 
társak közös érdekeit megvédelmezze. 
Az értekezletet a jelenlevők felké 
résere Fehér Ödön vezette és meleg 
szavakkal mutatott rá az újságíró- 
testület összetartásának szükségessé­
gére. Kimondta az értekezlet, hogy a 
Magyarországi Újságírók Egyesüle­
tének miskelczi cseportját gmegala- 
Jeli ja és a vezetőséget a következők 
ben választotta meg: Kun Lássdó 
elnök, Feher Ödön alelnök, Damó 
Oszkár titkár, Láng Lajos dr. pénz 
taros, Putnoky Jenő jegyző. Kun 
László elnöki székfoglalójában az 
újságírói erdekek hűséges védelmét 
és szolgálatát ígérte meg általános 
helyeslés közben. Kimondta az érte­
kezlet, hogy a tanácskozásból ki­
zárja a pártpolitikát, elhatározta 
továbbá, hogy megalakítja az Újság­
írók Körét, amelybe tagekat az 
újságírás iránt érdeklődők közül 
hívnak meg — Vasár aap este az 
újságírók a Korona külön termében 
társas vacsorát tartottak, mely ke­
délyes hangulatban folyt le. Kun 
László elnök meleghangú felköszön­
tőben bnzdiiotta összetartásra a je­
lenvoltakat.

— Fordulat a barclkai gyilkos­
ságban. Közö tük, hogy a barclkai 
gyilkosok, őzt. Molnár Dezsöné és 
Molnár Matild azt a v llomást tet­
tek a fótargyalás után, hogy Lőrinc 
iá részt vett a gyilkosságban. Ezt a 
vallomást azonban visszavonták, mi 
-nek következményeként Lőrinczet 
szabadlábra helyeztek. Bűnpártolás 
miatt azonban rendes utón felelős­
ségre fogjak vonni.

— Sylvester ettóiy. A diósgyőri 
dal és olvasókör szerdán, azaz 31-én 
gazdag műsorral Sylvester estélyt 
rendez. Az estély sikerültnek Ígérke­
zik, annál is inkább, mert a neve- 
2ett kör. már több, mint két évtize­
des múltra tekint vissza és Diósgyőr 
kuli orális életében nagy buzgalmat 
fejt ki.

Összeírják Diósgyőrben a vá­
lasztókat. A közelgő választásokra 
való tekintettel úgy Diósgyőrben, 
■int a közigazgatásilag hozzátar­
tozó Vasgyárban és környékén meg 

‘kezdették a választók összeírását.

— Összeírják a hadköteleseket.
A magyar kormány a jelenleg tény­
leges katonai szolgálatot teljesítő idő­
sebb születési évfolyambeli hadköte­
leseknek felváltása céljából az 1898., 
1897., 1896. és 1895. születési év­
folyamban hadkötelesek tényleges ka­
tonai szolgálatra való igénybevételét 
rendelte el. As igénybevétel a kato­
nailag kiképzett, valamint a háború 
tartama alatt megtartott népfelkelési 
bemutató szemléken alkalmasnak ta­
lált. de a polgári életben való nél­
külözhetetlenségük miatt felmentett 
hadkötelesekre terjed ki. Az igéiybe 
vett hadkötelesek a hadügyminiszter 
rendelete értelmében tényleges be 
hívásukat megelőzőleg jelenlegi al­
kalmasságuk felülbírálása céljából, a 
hadügyminiszter rendelete értelmé­
ben, felhivatnak a Miskolcz város 
területén tartózkodó összes 1898., 
1897., 1896. és 1895. évi születésű 
hadkötelesek, tekintet nélkül arra, 
hogy katonai szolgálatot teljesítet­
tek-© vagy sem, avagy mint rokkan­
tak elbocsátattak-e, hogy annak meg­
állapítása céljából, vájjon az alkal­
massági vizsgalaton megjelenni tar­
toznak e, 1920. évi január hó 7 ón 
a Városháza nagytermében jelent 
kezzenek. A jelentkezés alkalmával 
a hadkötelesek a katonai viszonyukra 
vonatkozó mindennemű személyi ok­
mányaikat hozzák magúkkal. Az 
összeírás céljából való jelentkezés 
elmulasztása az 1915. évi II. te. ö. 
szak*szába ütköző kihágást képez és 
15 napig terjedhető elzárással és 2(0 
koronáig terjedhető pénzbüntetétés- 
sei büntettetik. Miskolcz, 1919. évi 
december 29-én. Dr. Szentpáli István, 
polgármektsr.

— Öngyi kosság. A mezőcsáti fő- 
szolgabiröság telefonon jelentette a 
miskolczi állami ügyészségnek, hogy 
Kozák István 22 éves, pogai lakos 
öngyilkosságot követett el és meg­
halt. Az ügyészség a temetkezési 
engedélyt megadta.

— Véres mulatság Sajógalgócon. 
Novák József és Lórincz Balázs 
sajógalgóczi lakosok karácsony első 
napjának estéjén az ottani korcsmá­
ban többekkel együtt mulattak. Igen 
sokat ihattak, mert Novak és Lőrincz 
heves verekedésbe fogtak, aminek az 
lett a vége, hogy Novák vetelytár­
sába késevei beleszart. Dr. Friedmann 
Jenő puinoki orvos megvizsgálta az 
est szerencsétlenül járt hősét és a 
sebét rendkívül súlyosnak találta. A 
tettest a c-endőrség letartóztatta és 
a miskolcsi államügyészséghez beki- 
sértetie.

— Felemelik a közalkalmazottak 
élelmiszer adagjait. Megbízható hely­
ről nyert értesülés szerint azzal a 
tervvel foglalkoznak, hogy az állami 
tisztviselőket és alkalmazottakat ab­
ban a kedvezményben részesítik, hogy 
élelmmezési fejadagjaikat felemelik. 
A közalkalmazottak pótjegyeket fog­
nak kapni a lefontosabb élelmisze­
rekre és e pótjegyek kiosztása min­
den valószínűség szerint január hó 
első napjaiban megtörténik.

— Uj rendőrőrszoba elnevezések.
A rendőrfőnök a rendőrőrszobák uj 
elnevezését állapította meg. Az I. 
kerületben: Tiszai pályaudvari őr 
szoba (telefon: 2-es postahivatal, 
10-es telefon); a II. kerületben: 
Búzát éri rendőrőrszoba, u. n. régi 
alőrség (telefon; 360); a III. kerü 
leiben:Szentistván-atirendőri órszoba, 
az u. n. régi felőrség (telefon: 361,.; 
a IV. kerületben: Központi rendőr­
őrszoba, ügyeletes tisztviselő szobá­
jában (telefon 167). Az I. kerületi 
rendőri laktanya amely- a Csizmadia 
sziliben van, Kalvin-utcai rendőrségi 
laktanya elnevezést nyerte és ennek 
telefonját most vezetik be.

— A rendelkezési állományba he 
yezett rendőrségi személyzet. — A
rendelkezési állományba helyezett 
tisztviselői, kezelői, dijnoki, napidijas 
és szo'gaszemélyzetet a rendőrség 
vezetője utasította, hogy az összes 
naplókat, nyilvántartásokat, iktatókat 
stb. december 80-án délután 2 óra­
kor zárják le, mert a jegyzőkönyvek 
átadása december 31-én reggel 8 
órakor megkezdődik.

— Nyugtázás. Deutsch és Pollák 
cukorkagyaros miskolczi cég az ame­
rikai konyhánkban étkező „yermekek 
részére karácsonyi ajándékul öt kgr. 
cukorkát adományozott. Az adomá 
nyért ez utón is köszönetemet feje­
zem ki. Miskolcz, 1919 december hó 
27 én. — Dr. Szentpály látván, pol­
gármester.

— Elfogott kommunisták. Lőrincz 
Lajost és négy boldogkőváraljai la­
kost kísértek ma be a miskolczi 
államügyészséghez. Azzal vannak 
gyanúsítva, hogy a kommün idejében 
terrorizálták a lakosságot. Több 
ottani polgárt feljelentettek, amisek 
az lett a következménye, hogy a 
forradalmi törvényszék elé állították 
őket és napokig le is voltak tartóz- 
talva. A nyomozás folyik.

— A Miskolczi Munkás T. E.
szilveszteri táncmulatságán a mis­
kolczi kereskedő urak szives támo 
gatása folytán nagyon sok szép és 
értékes tárgy lesz kisorsolva tombo 
Ián. Ezúton értesítjük a nagyérdemű 
közönséget, hogy a most kiadott leg 
újabb zárórarendelet kényszerhatása 
alatt a mulatság este 7 órakor kez­
di dik és hajnali 2 órakor zárul.

— Épiitik a diósgyőri erdei ipar­
vasutat Köztudomású, hogy az ille­
tékes köröket már évek óta foglal- 
k ztatta az a terv, hogy Diósgyőr és 
Hámor között egy iparvasutat kel­
lene építeni. A sok éves terv már a 
megvalósulás stádiumában van és 
hetekkel ezelőtt már meg is kezdet­
ték a szükséges előmunkálatokat. A 
tervezett iparvasut építését télen át 
is folytatják és megvan a remény, 
hogy rövidesen egy gazdaságilag 
sokat jelentő vasit lesz Diósgyőr és 
Hámor között. Az építés alatt levő 
vasút nagy előnyére lesz Miskolcz és 
környékének. Ugyanis a diósgyőri 
erdők kitermelt fáit fogják rajta 
szállítani és természetesen azzal a 
tervvel is foglalkoznak, hogy sze 
mélyszállitásra is berendelik, miáltal 
Hámor és Lilafüred természeti szép 
ségét sokkal inkább alkalma lesz a 
közönségnek élvezni. Nagy előnyére 
lesz a diósgyőr—hámori iparvasnt a 
megcsonkított Magyarország egyetlen 
számottevő diósgyőri papírgyárának 
is. A diósgyőri papírgyár tulajdonosai 
ugyanis már régebb idő óta tervezik 
a gyár üzemének a fejlesztését, va­
lamint a hámori tónál egy hatalmas 
vizmü létesítését, azonban mind­
ezekről le kellett mondaniok 
a gyár nehez megközelítése és 
a nagyfokú szállítási nehézségek 
miatt. Szakkörök nagy jövőt jósolnak 
az iparvasut kiépítése után úgy 
Diósgyőrnek, mint Hámornak és 
általában nagyon előnyösnek tartják 
gazdasági szempontból az épités alatt 
lévő iparvasutat.

— Hirdetmény. Az 1918. évről 
esedékes 1 százalék kifizetésére kerül. 
Mindazok, kik ezen segélyzéshez jog 
igényeiket kellő időben bejelentették, 
segélyüket a vasgyári vas- és fém­
munkás csoportjában (Laktanya épü 
let) kellő igazolás mellett átvehetik 
d. e. 9—12 óráig, d. u. 2—5 ig csak 
is hétköznapokon. A magyarországi 
vas- és fémmnnkásszövetség diós­
győr vasgyári csoportja.

— Élelmlszerjegykiosztás. A ja­
nuár hóban érvényei liszt, kenyér és 
egyéb élelmiszerjegynek kiosztása fe­
ljó hó 29 én (hétfőn) megkezdődik. 
Az élelmiszereket az élelmiszerjegy 
átvételi igazolvány felmutatása mel­
lett mindenkinek a reá nézve illeté­
kes kerületi lisztüzletben lehet át­
venni a következő beosztási rend 
szerint: 29 én (hétfői) az A—J, 
30-án (kedden) a K—M, -én 
(szerdán) az 0—Z betűvel iódó 
nevű családok jegyei adatnak ki, 
Jsnuár hó 1 én (csütörtökön) pedig 
azokó, akik a fenti napokon nem 
vették át jegyeiket. Igyekezzék min­
den jogosult család január havi élel­
miszer jegyét fenti helyen és idő­
ben átvenni annyival is inkább, mert 
a kitűzött helyen és időben át nem 
vett jegyek január hó elseje után 
csak a közélelmezési vállalattól kap­
hatók ki ahol a tömeges jegykiaáás 
lassabban lévén lebonyolítható, a kö- 
sönség összetorlódása elkerülhetetlen. 
Miskolcz, 1919 december hó 27-én. 
Dr. Szentpáli, polgármester.

Sylvester este
nagy megnyitása a

Royal
falatozó és sőrkimórésnek a Royal- 
szálló épületben, hol minden idő­
ben hideg- és meleg ételek, tisztán 
kezelt berok és szeszes italok 

kaphatók.

V
tlffzítieny is pontos Kiszolgálás.

Nagyon szép, nyers

gyarmati kávé
kapható, kg.-ként 110 koronáért 
Blau Dezső füszerüzletében,

Szirma-utca 8. sz.

Síadó
egy 8 lakásos 
földszintes bér- 
ház, értekezni 
a Merkur-iro­
dában lehet.

Értesítés.
Tisztelettel van szerencsém a n. é. 

közönséget értesíteni, hogy 1920 jan. 
3 tói az Emke kabarét tech­
nikai okok miatt bizonytalan időre 
beszüntetem. Január 3 tél kezdve a 
régi alapon az ismert áldozatkész­
séggel az

Smüe üávéfíázat
újból megnyitom.

Szelíd napi árak. Minden este 
cigányzene. Kitűnő italok. Figyelmes 
kiszolgálás. Szives pártfogást kór

Xíein STiór
Emke kávés.
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Szerdán kezdődik a miskolczi 
választók összeírása.

Kiknek van szavazati joguk ? — Huszonhat helyen folyik az összeírás.

A polgármester a január 25-iki 
választásokra hirdetményt adott ki, 
melynek főbb pontjai a következők:

Választól jogosultság.
Nemzetgyűlési választói joga vaa 

minden férfinek, aki legalább hat 
év óta magyar állampolgár, ha leg­
alább fél év óta ugyanabban a köz­
ségben lakik vagy ott lakása van és 
életének 35. évét betöltötte. Ennek 
az életkornak betöltése előtt is vá­
lasztójoga van azoknak, akik 1918. 
év november hó 1 lő napja előtt 
legalább 12 hétea át a harctéren 
arevonalbeii szolgálatot teljeaitettek.

Nemzetgyűlési válaszíójega van 
milden nőnek, aki legalább hat éve 
állampolgár, életének 24-ik évét be­
töltötte éa bármely hazai élő nyel­
ven irni-olvasni tud, ha legalább fél­
év óta ugyanabban a községben la­
kik vagy ott lakása vaa.

Mind az éleikor, mind az állam­
polgárság igazolására bármely köz­
okirat felhasználható, mely a kellé­
kek fenforgására nézve megfelelő 
adatot tartalmaz. A vitás állampol­
gárságot azonban csak a belügymi­
niszter által kiállított blsonyitváiy 
dönti el.

Azt, hogy valaki félév óta ugyan 
abban a községben lakik vagy bir 
lakással, kétség esetében hatósági 
bizonyítvány nyal vagy más alkalmas 
okiarattal kell igazolni. Arra nézve, 
aki hitelt érdemlően igazolja, hogy 
állandó lakóhelyét a rendkívüli vi­
szonyok kényszere folytán hagyta el, 
a félévi egy helyben lakás kellékét 
beigazoltnak kell tekinteni és ha ál 
landó lakhelyére a választók össze 
Írásának idejében vissza nem térhet, 
a választók névjegyzékébe ott kell 
felvenni ahol az. összeiiás időpontjá­
ban tartózkodik.

Azt, hogy valaki 1918 november 
1. napja előtt 12 heten át a harc­
térem arcvonalbeli katonai szolgála 
tot teljesített, az ily szolgalat mán 
járó csapatkereszt elnyereset tanú 
siló vagy más alkalmas közokirattal 
lehet igazolni.

A választók összeirá *.
A belügyminisztérium a varos két 

választókerületiben 26 szavazai szedő 
küldöttségnek a működését, rendel 
vén el, ennek megfelelően a válasz 
tókat összeíró biztosok számát hu­
szonhatban és azok működési körét, 
illetve a szavazatszedő küldött­
ségek működési körével egyezően az 
alábbiakban állapította meg:

l. választó erület.
1. összoirási kör: A Széchenyi 

utca páratlan oldala; összeirási biz­
tosa: Funk Ernő, hivatalos helyisége: 
a városház nagy tanácsterme ;

'h összeirási kör: A Széchényi u. 
páros oldala, összeirási biztosa Szé­
kely Marion, hivatalos helyisége a 
városháza nagy tanácsterme;

3. összeirási kör: Ixo-suth utca, 
Palóczy, Rozmaring, Verbőczi utca 
páros oldal 2 tői 26-ig, páratlan ol 
dal 1 tői 27 ig, Árpád u-ca, páros 
oldal, Fazekas u ca, Jókai u'c«, ösz- 
szeirás biztosa Hajós László, hivata 
los helyisége a tűzoltó laktanya ;

4. össze rá<i kör : Deák u'ca, Zárda, 
Batthyány, Párkányi, Régiposta, Ilor 
váth, Kazinczy, Drbreczeni-utca; 
összeirási biztosa Schaffer József,

hivatalos helyisége a Zárda-utcai 
róm. kath. elemi£iskola;

5. összeirási kör: Szeles-utca, 
Buzatór, Bethlen, Újváros, Tói, Ta­
vasz, Nyár, és Ősz-utca, összeirási 
biztosa Óvári Zoltán, hivatalos helyi­
sége a Szeles utcai elemi iskola;

6. összeirási kör: Vay-ut páros 
oldal 2 tői 16 ig, páratlan oldal 1 tői 
19-ig, Vásártóri-ut, Baross-ut, párat­
lan oldala, Bessenyey ut a vásártérig, 
Miskolcz p u., Zsolczai kapu, Lakta- 
mya-utca, Soltész Nagy Kálmán atca 
1. és 2. számok, Katalin-u., Telegdi, 
Halaszparcellák és Toloncház, össze­
irási biztosa M. Kiss Lajos, hivatalos 
helyisége a Zsolcai-kapui polgári 
iskola;

7. összeirási kör: Király-utca, 
Munkácsi, Szirma utca, páros oldal 
és a páratlan számú oldalról az 1., 
19, 37,. 53., 71., 85., 89., 133—141, 
számok. Zöldfa-utca, Mindszent utca, 
összeirási biztosa Kransz József, 
hivatalos helyisége a Zöldfa-utcai ref. 
iskola.

8. összeirási kör: Arany János-u., 
Kölcsey, Szemere, Kálvii-utca össze 
Írási biztosa Korach Miksa, hivatalos 
helyisége a Kálvin utcai női felső 
kér. iskola.

9. összeirási kör: Rákőczy.utca, 
Papszer, Toronyalja utca páros oldal, 
páratlan oldal 1-tól 63-ig, Templom, 
utca, Erzsébet tér, Reményi, Urak 
utca 2. sz. és páratlan oldal 1-től 
21 ig összeirási biztosa Molnár 1st 
ván, hivatalos helyisége a Kereske­
delmi és Iparkamara ;

10. összeirási kör: Hanyadi-utca 
páros oldal, páratlan oldal 1-tól 
29 ig és 49—53. számok, Kun József- 
utca, Városháztér, Dajka Gábor-u. 
összeirási biztosa Bemer Antal, hi­
vatalos helyisége a Kun József-utcai 
elemi iskola.

II. választókerület.
1. összeirási kör: Vörösmarty utca, 

Szatócs, Rosiás, Molnár, Mészáros, 
Lakatos, Kőműves atca, összeirási 
biztosa Velti Béla, hivatalos helyisége 
a Vörösmarihy-utca 8. szám alatti 
róm. kath elemi iskola.

2. összeirási kör : Petőfi, Ghylányi, 
Kovács, Kárpitos, Kalapos, Gubás, 
E-ztergályos, Cukrász utca, összeirási 
biztosa Flamm Lajos, hivatalos helyi 
sége Vörösmarty-etca 8. szám alatti 
róm. kath. iskola.

3. összeirási kör: Csizmzdia, Bor­
bély, Boduár, Bádogos, Ács, Asztalos, 
Soltész Nagy K timá u'ca páratlan 
oldal 3-tól végig páros oldal 4-től 
végig, Bocskay, Zrínyi, Kont, Marti­
novics, Bem, Kinizsi, Frangepán utca, 
összeirási biztosa Somló Ignác, híva 
talos helyisége a Soltész Nagy Kál 
maa utcai máv elemi i kola, (a volt 
Zsorna-fele nyakkendögyár).

4. összeirási kör : Bolgrád, Szirma
U'ca páratlan oldalról 3—17, 21—35, 
39 -51, 55—69, 73—83, 91 - 131.
szamok, Bors, Jósika, Margit, Melinda 
u-ca, összeirási biztosa Demeter Ernő 
hivatalos helyisége a Vörösmarty 
u ca 38 szám alatti róm. kath. 
(llam/us-fele) iskola.

5. ös-zeirási kör: Újvilág, Sarolta, 
Gizella, Leike, Guieuherg, Alkot 
leány, Kisfaludy, Franklin u'ca ősz 
szeirási biztosa Bihary Albert, hiva- 
talos helyisége a máv. telepi iskola.

6 összeirási kör: Máv. telep, 
Miskolcz személypályaudvar. Rendező

p. n., Csokonai, Balassa, Baross utca 
páros oldal, Tüzér utca, Vay-ut páros 
oldal 18-tól végig, páratlan 21-től 
végig, Barom vásártér, Bessenyői-ut a 
Vásártértől kifelé és a külaő terület, 
Alsópást, Hosszapástrajáró, Kisfö- 
vényszer, Nagyfövényszer, Rövid- 
pástrajáró, Zsolcai oldal, összeirási 
biztosa Bartha Árpád, hivatalos he­
lyisége a Máv telepi iskola.

7. összeirási kör: Csorba-telep, 
Huszár utca, Akác utca, Szegfü-utca, 
Rózsa atca, Széntpóteri-kapu, Te­
temvár utca és a külső kerület: 
Arnóti-oldal, Berek, Bibik, Farkas­
szög, Fecskeazög, Haliczka, Haraszt 
alja, Igándomb, Kakashegy. Kisbu- 
gyik, Kisföldek, Kézépdülő, Nád­
szög, Nagyásvány, Nagybigyik, Ör­
vényszög, Perbuj-kőz, Rakettyás, 
Rózsás, Sajóntuli-dülő, Sajóra-járó, 
Sajó-szőg, Széphegy, Sóskuthát, 
Várdomb, Veresbugyik, Zsebe, Zsebe- 
Oriás; összeirási biztosa: Tiszay 
Miklós; hivatalos helyisége : Szeles­
utcai elemi iskola;

8. összeirási kör: Temetéalja- 
utea, Gólya-utca, Nyakvágó utca, 
Fabián-ntca páratlan oldal. Árok­
utca, Forrás völgy utca, Csermely­
utca, Bábonyi-sor, Werbőczy utca 
páros oldal 30-tól végig, Szentgyőrgy- 
utca, Attila-utea és a külső kerület: 
Forrásvölgy, Közép bábonyibérc, 
Kisköbánya-alja, Ktizdemb, Alsó 
bábonyibérc, Bábonyibérc; összeirási 
biztosa: Pekarik Jenő; hivatalos 
helyisége : a Major utcai elemi iskola ;

9. összeirási kör: Mátyás király- 
utca, Major-utca, Toldi utca, Tinódi- 
utca, Szepesi utca, Bedeg-völgy ; ősz- 
szeirási biztesa: Némethy Károly ; 
hivatalos helyisége: Szepesi utcai 
óvoda;

10. összeirási kör: Tóth-utca, Pa 
csirta-utca, Mária-utca, Ilona-utca, 
Teréz-utca, Hunyadi-utca páratlan 
oldal 31-től 47-ig és 55-tól végig, 
Serház-utca, Ágnes-ntca, Aranka­
utca ; összeirási biztosa: Kőszeghy 
István ; hivatalos helyisége : Sörház- 
utcai ref. elemi iskola;

11. összeirási kör: Anna-utca, 
Győri-kapu, Bodó-sor Kőporos, 
Kertész-utcxa, Klapka-utcza, Réz­
utca, Aczól-utca, Vas-utca, Thököly- 
utca és a külső terület: Ágazat­
oldal, Ágazat tető, Alsó-Bedeg- 
völgy, Bandzsalgó, Bedeg-völgy, 
Bikás-ágaeat, Bodó alja, Bodó-hegy, 
Bodó tető, Bunda, Csallós, Caóló, 
Darvas, FelsŐ-Bedeg-völgy, Főágazat, 
Galagonyás, Gallér, Istenhegy, Kár­
tyás, Kiságazat, Kiskánás, Kiskerek- 
hegy, Kis-kőcánya, Középágazat, 
Közép Bedegvölgy, Margittá, Nagy 
ágazat, Nagykánás, Nagykerekhegy, 
Pápa, Pápatető, Peczem, Szabadka, 
Szabadkaiető, Varból piac; összeirási 
biztosa : Faitsik Imre ; hivatalos he­
lyisége : a Szegény ápolda:

12. összeirási kör: Kalló-ntca, 
Salétrom-utca, Hutás-utca Bercsényi­
utca, Dobó utca, Wesselényi utca, 
Tatár-u’ca, Gyár-utca; összeirási 
biztosa : Sachs Fődre ; hivatalos he­
lyisége : a Szrntisván-ufcai iskola;

13. összeirási kör : Dnmjanics-utca, 
Füzes-utca, Nagy Sáudor-ntca, 
Lovagda-utca, Pipiedomb, Danivölgy, 
Szent István utca, Csalogány-u'ca; 
Muszkás-oldal és a külső terület, 
Alsóruzsin Avastető, C-ermőke-oldal, 
Dobozé, Felső Kallószer, Felsőruzsin 
páratlan oldal 23-tól végig, páros 
oldal 4 tői végig, Honvéd u ca Tompa- 
utca ; összeirási biztosa : Payer Géza ; 
hivatalos helyisége : a Bársony János- 
utcai óvoda.
Középruzsin, Magashegy, Mendikás, 
Nyirjes, Örömhegy, Örömhegy elő,, 
Régi akolsor, Rókalyuk, Vsrga oidalr 
Zsidóbnnat; összeirási biz'osa : S -ffe- 
Gyula; hivatalos helyisege; a Szent- 
istván-utcai iskola;

Klein, Ludvig 6s SwMonyi kóuyvuymuda részvénytársaság Miskolcz.

14. összeirási kör: Bársony János- 
utca, Vászonfehóritő-utca, Urak-utca

15. összeirási kör: Gerő-utca, 
Gyöngyvirág utea, Medgyesalja-utca’> 
Imre-utca, Iráiyi atca, Teleki utca, 
összeirási biztosa : Auslender Gyula 
hivatalos helyisége a Meggyesalja- 
utcai óvoda.

16. összeirási kör. Torony alja-utcai 
páratlan oldal 65-től végig. Mély- 
völgy utca, Lonevics utsa, a Kis- 
Avassal, Mikes Kelemen utca, Csabai- 
kapu, Eszterházy-utca, Sibrik Miklós- 
utca, Balogh Ádám-ntca, Bottyán 
János-utca, Farkas Jenő utca, Lévaj 
József-ntca, Pataki Sándor-tér, Eötvös 
utca, Szilágyi Dezső-utca és a kllsó 
kerület: Alsó Szentgyőrgy, Felső 
Szentgyőrgy, Közép Szentgyőrgy, 
Pipis ás Tüzköves ; összeirási biztosa: 
Kravecz Zoltán; hivatalos helyisége: 
a Csabai-kapui óvoda.

Az összeirási biztosok a fent meg­
jelölt hivatalos helyiségekben hivata­
los óráikat folyó hó 31-tól kezdódő- 
leg az összeirás befejezéséig, unnep- 
és vasárnapra való tekintet nélktl- 
délelőtt 9-től 12-ig és délután 3—6 
óráig tartják.

Hirdetmény»
A személyazonossági igazolványok­

ért 30 án, kedden Sz, T, 31 ée,. 
szerdán az U, V és W és január 
2-ái Z, Zs, X, Y kezdőbetűi nevű. 
16 évet betöltött férfiak kötelesek 
jelentkezni.

Felhivom azokat, kiknek neve M 
—P betűvel kezdődik és igazolvá­
nyukat ez ideig nem szerezték be, 
hogy december 30-ág délután 2 
óráig annál is inkább jelentkezzenek,, 
mivel azután arra alkalmuk nem fog 
nyílni és ebből eredő kellemetlensé 
gebet viselni fogják.

A vasnti arcképes igazolvánnyal 
rendelkeiő kéz- és állami alkalma­
zottak, valamint hozzátartozóik a 
jelentkezés alól mentesítve vannak,

Horváth, Farkas őrnagy,
áll. r. kapitány. városparancsnok

Nagy Sylvester estíly

„Abbázia
pince literemben!

Izgalmas malacvadászat, 
tombola játék. Minden je 
lenlevő vendégem részére 
tisztelet jeggyelszolgálok.

Főnyeremény s 
élő malac 
és pezsgő
Disznótor rizses hurkával. 
Színház után friss vacso­
rával szolgálok,

Nagy Sylveszter estély

Astoria
barbsn

Eisőrangu zene.___

A szerkesztésért felelős :
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő: dr. Láng Lajos.


